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Item Ambito Risposta corretta
1 Numeri C
2 Geometria A
3 Misure, dati e previsioni D
4 Relazioni e funzioni B
5 Numeri D
6 Relazioni e funzioni C
7a Geometria Sì
7b ABC e CDH hanno gli angoli corrispondenti congruenti:

Ĥ= Â= 90°; Ĉ in comune, e D̂ = B̂ = 90° − Ĉ. 
Quindi sono simili per il III criterio di similitudine

8 Misure, dati e previsioni B
9 Numeri A

10a Misure, dati e previsioni C
10b 70%
11 Geometria B
12 Numeri D
13 Geometria C
14 Relazioni e funzioni D
15 Numeri D
16 Geometria B
17 Numeri B
18a Geometria A(− 2; − 8)
18b C
19 Numeri C
20 Misure, dati e previsioni D
21 Numeri B

Classe III Prova 1
Struttura 21 quesiti per un totale di 24 item
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